
高等司法研究科教授会議事要旨 

 

日 時：令和３年９月１６日（木）１６：５０～１７：５７ 

開催方法：オンライン（Ｗｅｂｅｘ） 

場 所：各自参加可能な場所 

出席者：２２名（定足数１２名） 

 

（協議事項） 

１．高等司法研究科教授会へのオブザーバー出席について                          

研究科長から、令和３年８月２６日付けで理事・副学長に就任した教授 1名につい

て、高等司法研究科教授会へオブザーバーとして出席することについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

あわせて、研究科長から、同理事が引き続き高等司法研究科において、研究者とし

て研究室その他施設設備を利用して研究に従事できることとする旨説明があり、協議

の結果、承認した。なお、研究室等の施設利用に関しては施設マネジメント委員会の

報告がある旨補足説明があった。 

２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、３名の退学及び７名の休学を承認した。 

３．令和３年度９月修了者の認定及び学位記受領代表者について 

教務委員会委員長から、令和３年度９月修了者の認定及び学位記受領代表者につい

て、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

４．令和４年度入学者選抜試験（一般選抜）第１次選抜について 

アドミッション委員会委員長から、一般選抜の第１次選抜（書類選考）の要否およ

び合否判定について、アドミッション委員会に一任願いたい旨説明があり、協議の結

果、承認した。 

 

（報告事項） 

 １．学内委員会等報告 

 ① 部局長会議（７／２１）報告 

 ② 教育研究評議会（７／２１、８／２０臨時）報告 

 ③ 人文社会科学系戦略会議（７／１４）報告 

 ④ 教育課程委員会（７／９）報告 

 ⑤ 学生生活委員会（７／１４）報告 

 ⑥ 国際交流委員会（７／２７）報告 

⑦ 男女協働推進センター会議（９／１）報告 

２．高等司法研究科運営委員会（９／９）報告 

３．高等司法研究科教務委員会（９／３）報告 

４．高等司法研究科アドミッション委員会（７／２１、８／２６）報告 

５．高等司法研究科ＦＤ・教育企画委員会（８／１６、９／７）報告 

６．司法試験在学中受験資格の導入に伴う新カリキュラムについて 

ＦＤ・教育企画委員会委員長から、同委員会で取りまとめた司法試験在学中受験資

格の導入に伴う新カリキュラム案について、資料に基づき説明があり、一部資料の修

正があることから、教授会終了後に改めて送付する資料を確認の上、意見等があれば

提出いただきたい旨依頼があった。 

７．研究科アンケート結果（春～夏学期）について 

ＦＤ・教育企画委員会委員長から、研究科アンケート結果（春～夏学期）及び教員

表彰対象者６名について、資料に基づき報告があった。 

８．高等司法研究科学内委員等の交代について 

研究科長から、教授 1名の理事・副学長就任に伴う学内委員、部内委員及び室員の



交代並びに教授 1名の適塾記念センター長の再任について、資料に基づき報告があっ

た。 

９．ローライブラリーのレイアウト変更及び資料整理について 

資料室長から、ローライブラリーの書庫の狭隘化が進んでおり、資料の適切な配架

が困難になってきていること、また、ローライブラリー１に設置している移動棚 の不

具合を解消し利用の安全を確保するために、これを普通書架に置き換えるなどレイア

ウトの変更について計画が進められていることに伴い、資料整理が必要となっている

旨報告があり、あわせて、意見等の提出依頼があった 

１０．施設マネジメント室からの報告について 

施設マネジメント室長から、教授 1名の理事・副学長就任後も研究室等の施設利用

を認めること、ただし、研究室（メールボックス等を含む）については、退職等によ

り法高研究科に戻らないことがあきらかな場合、又は後任者が使用することになった

際はご返却いただくことで、施設マネジメント室にて了承した旨報告があった。 

１１．その他 

① 教員の海外渡航について 

  研究科長から、教員の海外渡航について今回、該当がなかった旨報告があった。 

 


